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0s dejo las soluciones de los
ejercicios que hicisteis el jueves y los
dela prueba del tema 10.

Después, trabajaremos los
. problemas el cuadernillo.
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SOLUCIONES PRUEBA TEMA 10

Ejercicio 1

· Secante

· Tangente

· Exterior

Ejercicio 2

· Falso

· Verdadero

· Falso

· Verdadero
Ejercicio 3:
[image: image2.png]



Ejercicio 4: en este ejercicio, como se que es muy ambiguo el transportador, os lo de dado a casi todos por bien, ya que no todos me habéis puesto que tipo de ángulo es, pero os pongo los resultados exactos.

· 60 º : ángulo agudo

· 95º : ángulo obtuso

· 130º : ángulo obtuso

· 90º : ángulo recto

· 120º: ángulo obtuso

· 40º: ángulo agudo

Ejercicio 5
Una circunferencia son 360º, si lo dividimos entre 6 partes.

360: 6= 60º mide cada uno de los ángulos.
Ejercicio 6

· Ángulo recto

· Ángulo obtuso

· Ángulo agudo
Ejercicio 7
a. Ángulo opuesto por el vértice

b. Ángulo adyacente

c. Ángulo consecutivo

d. Ángulo opuesto por el vértice

e. Ángulo consecutivo

f. Ángulo adyacente

Ejercicio 8
· 90º : sentido negativo

· 45º: sentido positivo

Ejercicio 9
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Ejercicio 10:

29 cuadraditos x 8 km = 232 km
SOLUCIONES TEMA 11 PÁG.: 180

Ejercicio 2
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El color naranja significa que es triángulo equilátero
El color rojo significa que es un triángulo isósceles
El color amarillo significa que es un triángulo escaleno

Ejercicio 3
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Ejercicio 4
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TAREAS

· Coge el cuadernillo de problemas y haz los problemas de la página 23.

Para aquellos que no tengan el cuadernillo, dejo a continuación el enunciado de los problemas:

1. La abuela de Miguel tiene 418 euros en casa y 3958 en su banco. Reparte el dinero entre sus cuatro nietos ¿Cuánto dinero le dará a cada uno?
2. En una granja hay 1851 pollos en 37 jaulas. A causa de una epidemia mueren 186 pollos. ¿Cuántos pollos vivos tendremos que colocar ahora en cada jaula, si queremos que tengan todas el mismo número?
3. En mi colegio hay 631 alumnos ¿Cuántos autobuses harán falta para llevarlos a sus casas, si 436 van andando y en cada autobús caben 65 personas?
4. Una persona compra un coche por 28554 euros. Entrega al contado 5450 euros y el resto lo paga en 16 plazos. ¿Cuánto deberá pagar en cada uno?
5. Una persona recoge 7200 ciruelas en 8 horas. ¿Cuántas ciruelas recogerían 25 personas en una hora?
6. Una industria sirve un pedido de barniz compuesto por 18 bidones de 75 litros cada uno y 32 garrafas de 48 litros. ¿Cuánto costará toda la mercancía, si el litro de barniz cuesta 17 euros?
Cuando tengas tiempo de hacer las tareas, no olvides enviármelas a mi correo: maria.morro@sanviatorvalladolid.com o si lo prefieres por telegram, mi alias es @mariamorro. Cualquier duda, no dudes en contactar conmigo.
¡HASTA MAÑANA!

